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Automatisch gegenereerde beschrijving]Nieuwsbrief Huisartsenpraktijk Roomburgh mei 2024

Beste MgN-gebruikers van huisartsenpraktijk Roomburg,

Wij merken dat MgN steeds meer door mensen gebruikt wordt. Met oog op de toekomst (digitalisering etc) moedigen wij dit zeker aan. Via mijngezondheid.net zijn wij van plan om af en toe een nieuwsbrief over de praktijk en veranderingen rondom uw gezondheidszorg te verzenden. De frequentie zal waarschijnlijk in de buurt komen van 2 tot 3 keer per jaar. Op onze website is de nieuwsbrief ook terug te vinden. 

Betaald Parkeren
Per 3-6-2024 zal het in onze wijk betaald parkeren worden van maandag t/m vrijdag van 9.00u tot 19.30u. Voor meer informatie kunt u op de website van de gemeente Leiden kijken.

ELAN
Binnenkort zullen wij ons als huisartsenpraktijk aansluiten bij ELAN. ELAN staat voor Extramuraal LUMC Academisch Netwerk. Binnen ELAN wordt samengewerkt op het gebied van onderwijs, opleiding en onderzoek. Een van de onderdelen van ELAN is het ELAN-datawarehouse. Door het delen van routinematig verzamelde zorgdata voor onderzoek, kwaliteitsbeleid en populatiegerichte zorg, ontstaat een ‘lerend gezondheidssysteem’. Het ELAN- datawarehouse gaat zorgvuldig om met deze gegevens en draagt zorg voor naleving van alle geldende privacy en technische wet- en regelgeving.

Medische gegevens zijn vertrouwelijk. Natuurlijk wilt u niet dat iedereen daarbij kan. Daarom zijn er zorgvuldige maatregelen genomen om uw privacy te beschermen. Gegevens uit uw dossier worden gecodeerd hergebruikt. Dat betekent dat deze niet naar u persoonlijk herleidbaar zijn. De onderzoekers krijgen uw naam, adres en geboortedatum niet te zien, en ook niet wat de naam van uw huisarts is.

Mocht u vragen hebben, of bezwaar willen maken tegen het verstrekken van uw gegevens, dan kunt u dit melden aan uw huisarts. Dan worden uw gegevens niet beschikbaar gesteld voor onderzoek. Bij bezwaar laat het ons weten via een berichtje naar info@roomburgh.eu met als onderwerp ‘ELAN’.

Meer weten?
https://www.lumc.nl/siteassets/over-het-lumc/partners/elan/elan-folder-nl.pdf
Heeft u nog vragen? Mail naar het LUMC (elan@lumc.nl)

Patiëntenpanel 
Elke 3 jaar wordt onze praktijk geaccrediteerd om aan bepaalde eisen te voldoen.
Voorheen vroegen wij aan een aantal patiënten om een enquête in te vullen. Deze keer zouden wij het leuk vinden om via een patiëntenpanel feedback te vragen over onze praktijk en onze manier van werken. Wij zijn op zoek naar 10 enthousiaste, kritische patiënten. Lijkt u dit leuk, stuur ons een berichtje naar info@roomburgh.eu met als onderwerp ‘patiëntenpanel’

Wijksamenwerkingsverband (WSV)
WSV Roodenburg is het wijksamenwerkingsverband van eerstelijns zorgverleners in het Roodenburgerdistrict in Leiden. Dit betreft huisartsen, apothekers, fysiotherapeuten, diëtisten en overige zorgverleners. Daarnaast is er lokaal nauwe samenwerking met onder meer de gemeente, welzijnsorganisaties en zorgorganisaties.

Intensieve samenwerking in de wijk bevordert namelijk een zorg- en welzijnsaanbod dat aansluit op de behoeften van inwoners en dicht bij huis is georganiseerd. Ofwel: de juiste zorg op de juiste plek. Zo draagt het WSV met de aangesloten zorgverleners bij aan gezonde en vitale inwoners.

Zie voor meer informatie; https://rijnduin.nl/over-ons/wijksamenwerking/wsv-roodenburg/

Vriendelijke groet,

Team Huisartsenpraktijk Roomburgh
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